



新聞稿 (即時發佈)

致力於青少年輔導及外展前線工作 協青社總幹事李文烈博士獲頒榮譽社會科學博士

(香港·2016年12月2日) 協青社創辦人兼總幹事李文烈博士於12月1日獲香港樹仁大學頒授榮譽社會科學博士，表揚他近半世紀在港服務青年人的貢獻。

李文烈博士自1967年由英國來港工作，曾擔任過教師，懲教署輔導員和司鐸，全心幫助囚犯和難民，致力服務香港社會。其後於八十年代末，因應當時本港街童數目急劇上升，很需要成立一所青少年的危機介入緊急住宿中心，於是在1991年創立「協青社」(YO)，為香港街童建立首家外展服務中心。

由1991年至今25年中，YO協青社的工作人員從8名發展到目前超過150名，其中包括70名被聘為「活動助理」的高危青年。YO協青社提供全年365日，每日24小時的全天候一站式青少年服務。服務除了由社署資助的男、女危機住宿中心和輔導服務，以及為高危青年提供過渡住宿和職業培訓的自立堂服務外，其餘服務均靠自行籌募運作。YO協青社的黃昏及深宵外展團隊，於2015/16年度主動接觸了超過10,800名高危青少年。YO協青社並透過街舞、滑板、搖滾樂、健身泰拳、歷奇等不同的社會企業，推廣另類青年文化，為高危青年建構不一樣的發展平台，於2015/16年度，培訓了超過20,750名青年人。此外，YO協青社設有香港唯一一所24小時服務的中心 - 「蒲吧」，不分日夜地為青少年提供一個安全及正面的聚會地點。去年，蒲吧共招募了超過2,700名新成員，服務人次高達110,000。

李文烈博士在輔導工作和青少年服務上的貢獻，為他帶來不少獎項，包括：

1992年英女皇壽辰榮譽授勳名單中獲頒授榮譽獎章、1998年獲香港特別行政區頒授榮譽勳章、1999年6月獲「聯合國和平小徑基金會」頒贈「和平工作者」獎項、獲星島日報及英文虎報合辦的2004年傑出領袖獎(社會/公共事務組)及於2006年獲香港教育學頒發榮譽教育學博士學位。

是次李文烈博士因其一生致力改善香港青少年的生活，創立並營運YO協青社，改變了數以萬計的香港高危青年人的生命，鼓勵他們追求向上，工作卓越倍受讚揚，而獲頒榮譽社會科學博士，YO協青社同仁謹此致賀。

關於 YO 協青社 (www.YO.org.hk)

自 1991 年成立以來，YO 協青社緊隨青少年需要及潮流文化的轉變，以創新、機動的多元模式，主動接觸身處危機的青少年，為他們提供適切服務，包括：深宵外展、緊急住宿、24 小時服務中心、24 小時熱線、個人輔導等。

YO 協青社更開辦不同的社會企業，聘用及培訓「過來人」，以青年文化作訓練平台，提供機會讓迷失的青少年發展所長。

傳媒查詢：

協青社公共關係部 劉祖兒先生

電話：2513 0026 9559 2781

電郵：prjoey@yo.org.hk



香港樹仁大學頒授榮譽社會科學博士



香港樹仁大學頒授榮譽社會科學博士



協青社創辦人及總幹事李文烈博士